ASUKASKYSELY – Asunto Oy …
Ikä- ja muistiystävällinen taloyhtiö -hanke 2024–2025

Kiinteistöliiton jäsenyhdistysten ja Ympäristöministeriön Ikä- ja muistiystävällinen taloyhtiö -hankkeessa 2024–2025 jaetaan tietoa ikääntymisen vaikutuksista asumiseen sekä kehitetään toimintamalleja, joiden avulla ikäihmisten asumista taloyhtiöissä voidaan helpottaa.   
Eri puolilta Suomea on 30 taloyhtiötä valittu pilottikohteiksi, joissa kokeillaan toimintatapoja ikäystävällisen asumisen edistämiseksi. Teemoja ovat taloyhtiön turvallisuuskulttuurin kehittäminen, tiedon lisääminen muistisairauksista taloyhtiössä, taloyhtiön esteettömyyden parantaminen ja yhteisöllisyyden lisääminen taloyhtiössä.
Asunto Oy … on valittu hankkeessa yhdeksi pilottikohteeksi, jossa teemana on taloyhtiön turvallisuuskulttuurin kehittäminen asukaskyselyn avulla.  
Tämän kyselyn tarkoituksena on kartoittaa taloyhtiömme asukkaiden näkemyksiä turvallisuudesta.
Toivomme, että vastaatte kysymyksiin omasta puolestanne ja kerrotte omia henkilökohtaisia näkemyksiänne. Kyselyn vastaukset käsitellään luottamuksellisesti ja yhteenvedot tehdään siten, että niistä ei ole tunnistettavissa vastaajia. 
Ohessa myös kodin turvallisuuden tarkistuslista omatoimiseen kodin arvioimiseen. 
Yhteenveto kyselyn tuloksista esitellään myöhemmin järjestettävässä asukaskokouksessa. Silloin on myös mahdollisuus keskustella tuloksista. 
Lomakkeen palautus viimeistään 31.10.2024 kerhohuoneen palautelaatikkoon tai hallituksen puheenjohtajan postilaatikkoon. 
Mikäli lomakkeen täytöstä tulee kysyttävää, ota yhteyttä hallituksen puheenjohtajaan puhelin 000 000 0000, xxx.xxx@xxx.com.
Kiitos osallistumisesta!

Asunto Oy 
hallitus





Miten turvallisuutta voitaisiin parantaa taloyhtiössämme?

	
1.



2.



3.





Mikä vaikuttaa turvallisuuden tunteeseesi taloyhtiössämme?

	













Mitä toivot naapureilta tai taloyhtiöltämme?

	
















Mitkä ovat mielestänne merkittävimmät turvallisuusongelmat taloyhtiössämme?

	
1.



2.



3.






Muut huomiot / kehitysehdotukset turvallisuudesta taloyhtiössämme?

	













Koetko asuntosi turvalliseksi? Onko asunnossasi turvallisuuspuutteita?
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